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“UpeHTndpmrkauma mogenn obbekTa ynpasneHms”
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NoeHTngomnkaumsa cutcem

NaeHTudprkaums — nonyyeHne MateMatmyeckoro onucaHus unm
Monenu obbekTa ynpaeneHus. B 3aBncmmocty ot Tuna obbekta —
pasnnyHble MeTOLbl MHAEHTUMMKAUMUK (ANS NTUHEAHbBIX 1
HENWHENHDBIX, ANCKPETHbIX N HEMPEPBIBHbIX, CTALMOHAPHbIX U
HecTauuoHapHbIx). Moaenb He SIBNSIETCS ONUcaHneM, a UMMTupyeT
CYLWECTBEHHbIE CBONCTBA peanbHOro obbekTa.

@ CTpyKTypHas naeHTugukauus — onpenensieTcs CTpykTypa
Mmonenu (BbloeneHne mogenu, BX0A0B, BbIXOLOB, X B3AVMHOE
BAVSIHUE. AHANUTMYECKOe COCTaBNEHNE MOLENN).

@ lMapameTpuyeckas naeHTUrKaLNS — ONPeLensoTCs 3HaAYEHNS
napameTpoB MOLEeNN.

MeToabl I/I,D,eHTI/ICpVIKaU,VIVIZ

@ AKTMBHble (MOXHO nofaBaTb Ha Bxoa o6bekTa TeCTOBbIE
CUrHanbl) U NacCUBHbIE.
@ [leTepMeHMpPOBaHble U CTaTUCTUYECKNE (YYNTBIBAIOT HaNN4mne
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NoeHTudgomkaums ctaTuyeckmnx xapakTepucTuk

Mopgenb obbekTa UMeeT BUa

y = f(x).

Cratuctmyeckuii METOA: CTPOMM 3MMUPUYECKOE YCNOBHOE
pacnpenenenue ¢(y|x) n 6epem mat. oxunganue f(x) = E(y|x).
MeTon HauMeHbLWVX KBaAPaTOB AN NMMHENHBIX MOAENEN:

y=F(x)=(ax), J= Z ) — inf,

n
,Y=1...],
Yn

a=(X"X)"'x"y

X1
X =
Xn
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OnpeneneHne NepexonXxXHom xapakTepUCTUNKK

JeTepMeHNpoBaHHbIe BO3OENCTBUS

Ha Bxog nopaeTtcsa doyHkuns Xesucanga. NamepeHus:

Z(t) = y(t) + n(1),
roe y(t) — sbixod, n(t) — Bo3MylLeHMe.

YcpenLHeHne CKoNb3AWnM CpeaHUM:

t+ 5 ;o
y(t) = / z(7)dr, }A’H% =731 sz+,87
-4t p=0

roe At =IT, T — nepvopd onckpetmusaumu.

OKBMBANEHTHO NNHEHOMY PUIbTPY: We(w) = -5 sin “5, yatoTa

27
oTCce4dyeHns Af

OueHunBaem BpeEMA perynmposaHna n nonocy nponyckaHmsa CUCTEMbI.
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HacTtoTHaa naoeHTngukaums
JleTepMeHnpoBaHHbIE BO3OEVCTBNS

Ha Bxon nopaetcs rapMmoHuyeckuin curHan: u(t) = Up sinwt,
Namepenus: z(t) = y(t) + n(t),
roe Bbixog obbvekTa :y(t) = A(w)Up sin(wt + p(w)).

BbluncneHme oueHkn Kopennaunn:

A A

Real(r) = Ro(r) + Ro(r) = lim —/y fu(t — 7)at + Ky(r), (1)

N OLEHOK HaCTOTHbIX XapakTepUucTuk:

2
U2

K2 u(35)

Aw) = R2,(0)

VRO + Ra). ) = arctg .

HeckonbKo 3KCMepuMeHTOB Ha pasHblX YacToTax NO3BMOSET OLEHUTb
kKoadppuumenTol W(jw) ncnonbdys MHK.
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YacToTHbIN MeTon
CraTtuctmnyeckas naeHTmukaumns

Ob6bekT:
+o0
y(t) = /0 w(r)u(t — r)dr.

Bxoa: craumoHapHbin (E[u(t)] = my = const, Ky(t, ) = Ku(to — t1))
LLeHTpUpOBaHHbIU (M, = 0) cnyyYanHblid curHan.
Koppensiuus, aBToKoppensiuusa:

Kyu(ti, &2) = Ey(t)U(R)], Ku(tr, &2) = E[U(t)U(t2)],

rae y(t) = y(t) — Ely(t)].
B3auMHbI cnekTp, CNeKTp:

+o00 ] +o0 .
Syulw) = Ky(r)e™*7dr, Sy(w) = Ky(r)e “Tdr.

—00 —00
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YacToTHbIN MeTon
CraTtuctmnyeckas naeHTmukaumns

MpoxoXaeHne curHana Yepes yCTONYMBYIO NMHERHYIO CUCTEMY:

y(t) = W(p)u(),

Torga, ecnv curHan u(t) ctaumoHapHbIi, TO
Syu(w) = W(jw)Su(w),  Sy(w) = [W(jw)[?Sy(w).
MNMepuoporpamma curHana u(t) Ha KOHEYHOM MHTepBane:
jwt
8 (w) = / y(t)e“dt.

Mon T — +o0 E|S,(w)2 — Sy (w).

Smnupuyeckas oueHKa KOppensuum (4ns CTauMoHapHbIX
LLeHTPUPOBAHHbBIX CUrHANOB)

R T
ko) =7 [ vovte=net
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YacToTHbIN MeTon
CraTtuctmnyeckas naeHTmukaumns

z(t) = W(p)u(t) + d(t),

roe z(t) — namepeHus BbIxoaa, u(t) BXOAHOM CTaLMOHAPHbIN
cnyyawviHbIi curHan, d(t) — BoamylweHne, CTaunMoHapHbIA ClyYanHbi
curHan, He 3asucut oT u(t).

9Mnupuyeckas oueHKa nepenaToyHon PyHKLUN

I?V( w) = —}:(y(w)

j :
Ku(w)
CrnaxeHHasi aMnupuyeckas oueHkKa nepenato4yHon PyHKLMN
o A W(jw)de 18u()I2

Wijo) = == i e e (O =g e

E=wp—Aw

roe Aw — wnpnHa 4aCTtoTHOro okKHa, no KOTopoMy nNpPoBoANTCA
CriaXxuneaHume.
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MeToabl NPOCTPaHCTBA COCTOSAHUS
AsToperpecun. AR, ARX, ARMAX mogenu

PaCCManVIBalOTCSl MMMNYynNbCHble CACTEMbI N CTPOUTCA MOLEJb BUAaA
a(E)y = b(E)u + ¢(E)d,

rae y — BbIX0oA, U — BXof4, e — 6enblii wym, d — onepartop
onepexenus, a(E), b(E), ¢(E) — nonnHoMbl nopsiakos n, m, .
Moaenb cucTembl NnepenncbiBaeTcs B BUAE

y(t) = ()70 + p(t)

roe ¢(t) — BeKTop perpeccopos

o(t) = (—y(t=1), —y(t-2),...,—y(t—n), u(t—n+m), u(t—n+m-1),...,u
af— BGKTOp N3 HEN3BECTHbIX napameTpOB Mooenn
0= (apn_1,...,a0,bm, ..., bo)".

Bbiuncnenne napameTpoB METOA0OM HAMMEHbLWNX KBAOPATOB.
CtatncTtmyeckas TpakToBKa — MeT0o/[ Hambonblero I'IpaBJJ,OI'IOJJ,O6I/IF|.
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